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Perg. 
Resposta 

Cotação 
Parc. Total 

1. a) Instrumentos de caça, armadilhas, fogo. 
    Obs.: Aceitar dois destes aspectos ou outros desde que certos. 
b) Vida nómada. 

2x0,5 
 

1,0 

 
 

2,0 

2. a) Produção do seu próprio alimento; aparecimento de aldeias; melhoria dos 
    instrumentos de trabalho; aumento da produção; criação do excedente; 
   aparecimento do comércio e artesanato; aumento da população. 
    Obs.: Aceitar dois destes aspectos ou outros desde que certos. 
b) C 

 
 

2x0,5 
 

0,5 

 
 
 
 

1,5 

3. a) Bebidas; armas; bugigangas; tecidos; objectos de ferro. 
   Obs.: Aceitar dois destes aspectos. 
b) Empobrecimento; despovoamento; destruição dos Estados; redução da   
    produção. 
    Obs.: Aceitar dois destes aspectos ou outros desde que certos. 

2x0,5 
 
 

2x0,5 

 
 
 

2,0 

4. Comuna de Paris. 0,5 0,5 

5. a) D  
b)  i- Áustria, Itália, Portugal e Turquia. 
     ii- Cabo Verde, Guiné Bissau e Moçambique. 
     iii- Argélia, Guiné Conacry. 
     iv- Congo Kinshasa. 

0,5 
 
 
 

10x0,2 

 
 
 
 

2,5 

6. a) A 
b) Perda de vidas humanas; destruição de infraestruturas; mutilados; diminuição da 
    produção agrícola; revoltas; desemprego. 
    Obs.: Aceitar três destes aspectos ou outros desde que certos. 

0,5 
 
3x1,0 

 

 
 

3,5 

7. a) A política de alianças que existia entre os países; a constituição de blocos 
    militares; a necessidade de territórios coloniais. 
    Obs.: Aceitar um destes aspectos. 
b) Alto desenvolvimento industrial; financiadora dos países europeus; torna-se 
    polo de desenvolvimento do mundo. 
   Obs.: Aceitar dois destes aspectos ou outros desde que certos. 

 
1,0 

 
 

2x1,0 

 
 
 

3,0 

8. a) Indonésia.   
b) i-   de Moçambique: Eduardo Mondlane e John Issa. 
    ii-  do Ghana: Kwame Nkhumah. 
    iii- da Ásia: Ho Chi Min e Kin Il Sung. 

1,0 
 

5x0,4 

 
 

3,0 

9. a) EUA e URSS. 
b) SADCC, Linha da Frente. 
    Obs.: Aceitar um destes aspectos. 

2x0,5 
1,0 

 
2,0 

 


